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Vznik advokátní kanceláře Drobiš & Novotný,
advokáti s.r.o.
Advokáti Zbyněk Drobiš a Radek Novotný vstupují do nového roku pod hlavičkou advokátní
kanceláře Drobiš & Novotný, advokáti, namísto dosavadních samostatných advokátních praxí.

Základy nové advokátní kanceláře Drobiš & Novotný, advokáti byly položeny již v průběhu minulého
roku, kdy v červnu 2021 došlo k osamostatnění advokátů Zbyňka Drobiše a Radka Novotného.
Během následujících měsíců se tým vznikající advokátní kanceláře rozrostl o 5 právních asistentů a 2
spolupracující advokáty. Logickým vyústěním takového vývoje je výkon advokacie v rámci advokátní
společnosti, namísto dosavadních samostatných advokátních praxí ve volném sdružení.

 

 

 „Do nového roku vstupujeme nejen pod hlavičkou nové advokátní kanceláře, ale také s elánem a
nápady, jak kancelář v následujících letech dále rozvíjet a posouvat,“ komentuje vznik advokátní
kanceláře společník Radek Novotný.

Advokátní kancelář Drobiš & Novotný, advokáti se specializuje zejména na případy odškodnění újmy
na zdraví, a to z dopravních nehod, pracovních úrazů a medicínských pochybení. Další specializací je
právní pomoc online v oblasti nemovitostního práva. Veškeré projekty advokátní kanceláře jsou
dostupné na webových stránkách dnadvokati.cz
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Další články:
LEAGLEONE: Zůstaneš v registru 8 let – i když už dávno nelobbuješ!
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
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